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Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie

zamoéwienia publicznego

Dotyczy:  Udzielenia odpowiedzi na pytania do postepowania o udzielenie
zamowienia publicznego na wykonanie zadania pn. : PRZEBUDOWA RINGU
ULIC: PIJARSKIEJ, tAZIENNEJ — MOKREJ, KONARSKIEGO, KRAKOWSKIEGO
PRZEDMIESCIA W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM W RAMACH PROJEKTU
» TRAKT WIELU KULTUR - ROZWOJ POTENCJALU TURYSTYCZNEGO MIASTA
POPRZEZ REWITALIZACJE ZABYTKOWYCH OBSZAROW PIOTRKOWA
TRYBUNALSKIEGO”

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zamowien publicznych (j.t. Dz. U. z 2010 r, nr 113, poz. 759), udzielam wyjasnien do
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

Pytanie nr 1: W celu prawidtowej wyceny robét prosze o podanie parametréw kiosku
multimedialnego.

Odpowiedz:
W ramach ww. przetargu nie wystepuje montaz kiosku multimedialnego.

Pytanie nr 2: W celu prawidfowej wyceny robét prosze o podanie rodzaju kostki
(surowo- tupana czy cieta).

Odpowiedz:
Kosta granitowa cieta.

Pytanie nr 3: W celu prawidtowej wyceny robét prosze o podanie rodzaju i koloru
ptyt rynsztokowych

Odpowiedz:
Piyty rynsztokowe granitowe, ciemnoszare, jako kontynuacja juz utozonych piyt na
ulicy sieradzkiej lub Szewskiej.

Pytanie nr 4: W celu prawidtowej wyceny robét prosze o podanie parametrow fawek,
koszy na $mieci, pachotkéw, obudowy zeliwnej drzew.

Odpowiedz:
W ramach ww. przetargu nie wystepuje montaz fawek i obudéw zeliwnych drzew.



Pachofki uliczne oraz kosze na $mieci - typ Agora lub inne podobne.

Pytanie nr 5: Jakie Zamawiajgcy przewiduje rozmiary kostki dla wszystkich czterech
rodzajéow? Czy dopuszczalna bedzie kostka 10x10x8 cm ( typowa pochodzaca z

ptyty 8 cm)?

Odpowiedz;
Kostka powinna mie¢ wymiary 10 x 10 x 8 cm.

Pytanie nr 6: Jaka jest tagczna powierzchnia kostki? Prosimy o precyzyjne podanie
jej sktadowych, tj. jakg powierzchnie ma zajgc kostka jasnoszara, ciemnoszara, ruda,
a jakg czarna?

Odpowiedz:

taczna powierzchnia kostki wynosi 2453,2 m2, z czego stanowiska postojowe to 75
m2 (miejsc postojowych jest 6). kaczna powierzchnia kostki wynosi 2453,2 m2;
w tym jest 25 m2 kostki ciemnoszarej i 58 m2 kostki rude;.

Pytanie nr 7: Jaka jest taczna powierzchnia kostki? Prosimy o precyzyjne podanie je;
sktadowych, tj. jaka powierzchnie ma zaja¢ kostka jasnoszara, ciemnoszara, ruda, a
jakg czarna?

Prosimy o rozwigzanie tej niejasnosci projektowej i odpowiedz, czy powierzchnia
scieku zawarta w przedmiarze ( 252,16 m2) jest ostateczna?”

Odpowiedz:

Jezdnia od chodnika jest oddzielona ptytami granitowymi, w kolorze ciemnoszarym,
kostkg w kolorze rudym sg wydzielone miejsca postojowe. Powierzchnia ,$cieku”
(ptyt granitowych 40cm x 90 cm) wynosi 252,16 m2.

Pytanie nr 8: Jakiego materiatu uzy¢ do budowy nawierzchni przejcia?

Odpowiedz:
W granicach inwestycji nie ma wyznaczonych przej¢ dla pieszych.

Pytanie nr 9: Czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowania réwnowaznika dla stupow
oswietleniowych aluminiowych, stalowych na stupy o$wietleniowe wykonane z innego
materiatu np. stupy o$wietleniowe wykonane z kompozytéw polimerowych
wzmacnianych wiéknem weglowym?

Odpowiedz:

Stupy oswietleniowe montowane w ramach przebudowy ringu ulic: Pijarskiej,
taziennej-Mokrej, Konarskiego, Krakowskiego Przedmiescia w Piotrkowie
Trybunalskim majg by¢ wykonane zgodnie z zatwierdzonym i uzgodnionym
projektem budowlano-wykonawczym. Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania
rozwigzan zamiennych.




